

Копипаста: Конские страсти — Lurkmore

Как то раз я а сельской дискотеке подцепил девчущку деревенскую, она красотой особой не отличалась, даже была страшновата, но алкоголь делал своё дело. И вот, я схватил её за руку, и гордо повёл на улицу, она кажется была не против. Мы зашли за угол клуба в кусты. Я нагнул её раком, стянул с неё пошарпанные джинсы, с чувством мужского превосходства достал свой красноголовый хуец, попутно пару раз задев рукой крапиву, и самоотверженно запустил своего змея в её волосатую пиздень, мой дружок быстро провалился в неё по самые яйца.

Там была такая бездна, что мне даже стало как-то не по себе. Но всё таки я собрался с духом, глубоко вдохнул свежий деревенский воздух в перемешку с запахом смердящей потной пиздени этой шмары, и бодро со шлепками начал долбить её словно кролик. Я ритмично работал тазом туда-сюда, подсвистывал и подржакивал словно жеребец, а её хлюпающая слизистая вагина так и манила меня пердолить её всё быстрее и быстрее. По мере моего приближения к эякуляции, эта сучка подпёрдывала своей сракой, но меня это только больше заводило... И вот на пике возбуждения, когда из отверстия моего армейца полетела первая порция вязковатой белой жидкости, эта шлюха звонко перданула, и прямо мне на член и лобок вылилась жёлто-коричневая смердящая смертоносными парами жижа. Я от испуга и удивления закричал: Аaaa! Мамочкаaaa! И натягивая штаны, в которе был налит не один литр смачно выперженных эксcrementов, рванул домой. Попутно пробегая через крыльцо сельского клуба, я почувствовал у себя на спине удар чем-то тяжёлым. В следующий момент я уже лежал на земле, рядом валялся кусок красного кирпича, видно это именно он настиг меня в момент моего эпичнейшего спринта. Я немного помедлил, и стал подниматься. Тут подвалили несколько парней, и та шлюха с ними (видно это были её дружки), она в слезах им кричала, что мол я её изнасиловал. Те парни начали меня пинать. Я потерял сознание. и в следующий момент очнулся в загоне с лошадьми, валяясь на сене. Ко мне подвалила всё та же шайка деревенский отморозков (той девахи уже с ними не было), они смотрели на меня, смеялись, и зажимали носы. Тут я вспомнил, что весь мой торс спереди заляпан ещё тёпленькими фикалиями, как только я об этом подумал, противный запах ударил и мне в нос. Меня попросили встать, я встал. Парни аккуратно связали мне руки (что бы самим не заляпаться), и положили меня раком на плотно наваленный стог сена. Я пытался сопротивляться, но сил уже не было, да и сам я был слабоват. Я почувствовал, как в мой анус начало проникать что-то, я бы рад сопротивляться, но сил не было совсем. Я пытался сжать сфинктер, но всё тщетно. Вообще они минут 10 долбили меня в зад черенком от лопаты, и угорали, мне было больно. Тут я почувствовал, что сзади кто-то идёт, через силу развернулся, и увидел, как один из отморозков ведёт коня, тут у меня душа ушла в пятки... Вообще несколько из них меня держали, а один помогал коню вставить член мне в задок, через минуту ковырняий с моей жопой у них это удалось. Конь издавал возбуждённые звуки, и смачно долбил меня, боль была жуткая, но коню был вполне по душе анальный секс со мной. Я уже почувствовал как у меня отнялась вся жопа и ноги, как дверь в сарай распахнулась, и в неё залетела бабка с вилами и начала ругать сорванцов, те разбежались... Но лучше бы она забежала раньше, в момент когда она побежала отгонять коня от меня, я почувствовал удар тёплой струи в своей прямой кишке, вообще печально... Бабка успешно отогнала довольного коня, и развязала меня. Я валялся на земле, из задницы хлобыстала кровь в перемешку с лошадиной спермой... Я уже почти умер когда приехали врачи... Около недели я пролежал в реанимации с порванной прямой кишкой. И до сих пор никак не могу отойти от того случая, а ведь прошло уже больше 5-и лет.

Читать ещё

- [Интересная личность](#)